



GYÜLEKEZETI HÍRADÓ

Budapest - Csepel - Központi
Református Gyülekezet

2023. XXIX. évfolyam 4. szám

Áhítat

"...megalázottakat emelt fel." (Lukács 1,52b)

Ez Mária karácsonyi tapasztalata, ujjongásának oka, amelyre énekében – Olvassuk csak végig figyelmesen! – többszörösen visszatér. (A kifejezés ószövetségi eredetét lásd "Anna énekében"; /1Sámuel 2/ és a 113. zsoltárban!) Mai Máriák, akik Jézus hozzánk jövetelének akarunk örülni a mostani karácsonyon is, vegyük mi is szívünkre: felemelni jött minket!

Kiket is kell felemelni?

A szó mindkét bibliai nyelven egyszerűen "alacsony" jelent.

- Milyen jó, ha egy kisgyermeket, aki nem lát jól kicsinysége miatt, felemel az édesapja. Jézus eljött, hogy felemeljen, hogy távlatot, szépséget láttasson velünk a világ és környezetünk összevisszaságából.

- Sokszor azért vagyunk kicsik, mert összegörnyedve lehajtjuk a fejünket: elfáradtunk, kimerültünk, elfogyott a reményünk. Ilyenkor felemeli fejünket, megsimogat, kiegyenesít és megvigasztal (Máté 5,4).

- És van amikor az itteni fordításnak megfelelően valóságosan megalázottnak, elhagyottnak érezzük magunkat, mint akin áthajtott az élet és eltiporta. Mint egy gyermek, aki elesett és összetörte magát. És ő szerető, hatalmas tenyerére vesz minket, és felemel Isten gyógyító szeretetének mennyei magasságába.

Ő, Jézus, aki mindezeket maga is megtapasztalta életében, de legmélyebben kereszthalálában, azért jött, hogy fölemeljen téged – hogy hétköznapi kudarcaid közt is "legyen karácsonyod"!

Kéri Tamás lelkipásztor



*Áldott karácsonyi ünnepeket kíván szeretettel:
Kéri Tamás lelkipásztor és családja, Kósa Márk lelkipásztor,
a presbitérium és a szerkesztők*

ÓÉV - ÚJÉV

Hamarosan véget ér ez az év. Milyen gyorsan eltelt a 2023-as esztendő.

Sok minden történt ebben az évben, és ami megtörtént, azon már nem tudunk változtatni. Amit tettünk, nem tudjuk meg nem törtéنتté tenni, amit kimondtunk, nem tudjuk visszaszívni, amit elmulasztottunk megtenni, azt ebben az évben sajnós már nem tudjuk pótolni, az elszalasztott lehetőségeket nem tudjuk visszahozni.

Ahogy a lejárt, teleírt határidőnaplót vagy naptárat eltesszük emlékebe, úgy tehetjük el ezt az elmúlt évet is az emlékeink közé. Ami jó volt, azért adjunk hálát, köszönjük meg a mindenség Urának! Az átélt örömeket, az ajándékba kapott szép napokat, a sikereket, a boldog órákat, a kedves eseményeket őrizzük meg a szívünkben hálás szívvel, és mondjunk köszönetet értük mennyei Atyánknak!

De a nehéz napok terheit, a csalódásokat, a betegségeket, a veszteségeket, a kudarcokat se akarjuk elfelejteni, kitörölni! Ha a lejárt naptárból ki is tépjük a rossz napokat, azokat még nem tesszük meg nem törtéنتté. Az általunk elrontott dolgokból vonjuk le a tanulságot, tanuljunk a saját hibáinkból, és jövőre figyeljünk jobban oda, és figyeljünk jobban Jézusra, Aki tud nekünk segíteni. Az életünket megtépázó viharok, veszteségek, betegségek pedig tanítsanak arra minket, hogy még a saját életünk eseményeit se mindig mi irányítjuk, éppen ezért bízunk még jobban Jézusban, és figyeljünk az Ő útmutatására, Aki jó irányba akarja vezetni az életünket.

Ahogy az újévben új naptárt, új határidőnaplót veszünk, amelynek a lapjai még tiszták, még nincsenek beleírva az események, úgy induljunk el mi is az új évre. Hagyjuk el bűneinket, rakjuk le és hagyjuk itt! Ne vigyük át az új esztendőbe! Isten új évet, új lehetőségeket ad neked. Éljen veled bölcsen és kövesd ebben az egész évben Jézus útmutatását! Ne a saját fejed után menj! Ne a bűnös indulatok, bűnös megszokások vezessenek! Kezdj egészen újat Jézussal! Ne cipeld a régi bűnöket, hanem tedd le! Ne őrizd a múlt terheit, hanem hagyd, hogy Jézus feloldozzon a rossztól, és felszabadítson a jóra! Sokan újévi fogadalmakat tesznek az év kezdetén. Jézus nem fogadkozást vár tőled, hanem azt, hogy fogd meg az Ő kezét, és kövesd Őt az újévben is, figyelj rá, tedd meg, amit Ő bíz rád, és kerüld el, amitől Ő óvni akar féltő szeretettel. Ne fogadkozz, de fogadd meg Jézus szavát, és az legyen fontos, hogy hogyan tudnád gyakorlatba ültetni a hétköznapiakban is azt, amit Ő kér tőled.

Legyen ilyen áldott, boldog, békés ez az újesztendő! Teljen az egész év, annak minden napja Jézus jelenlétében, az Ő akarata szerint! Akkor lesz valóban boldog és áldott ez az újesztendő.

Istentől megáldott, nagyon boldog, áldott, békés újesztendőt kívánunk mindenkinek!

Holik Attila főgondnok

Gyülekezetünkben 2023. október 15-én vasárnap, istentisztelet után tartottuk a Választói közgyűlést, ahol 64 fő választásra jogosult gyülekezeti tag adta le szavazatát.

Az összesített eredmények alapján a következő hat éves ciklus főgondnokának és presbitereinek névsora a következő:

Főgondnok: Holik Attila

Presbiterek: Bártfai Gábor, Holik Attila, Kollár József, Nagy Jánosné, Pintér József Gábor, Pintér József Gáborné, Siry Csaba, Siry-Fekete Annamária

Pótpresbiterek: Dr. Morvainé Lukács Katalin, Gergely Attila, Kéri Máté, Nagy Bálint

(Fényképes bemutatkozásuk a templom bejáratánál, a baloldalon található faliújságon olvasható.)

Isten adjon számukra bölcsességet, és munkájukat gyülekezetünkben az Ő áldása kísérfje!

Gyülekezeti élet

ADVENTI KOSZORÚ-KÉSZÍTÉS – CSALÁDI ALKALOM A GYÜLEKEZETBEN 2023. DECEMBER 02.

A koszorúk még éppen időben, az első gyertyagyújtás előtt elkészülhettek a december 2-ai alkalmon. A lelkes családok neki is láttak az elkészítésüknek, mindenki a saját ízlésének megfelelő díszeket és gyertyákat válogathatott össze.



De miért is fontos, hogy legyen adventi koszorúnk? – kérdezhetjük. Az elhangzott ige erre is választ adott nekünk: ahogyan a gyertyák fénye világít, úgy világíthat előttünk is Jézus példája az életben, a döntéseink során – akár az ünnepi rohanás közepette is. Mert választhatjuk a csendes esti beszélgetést, tervezhetünk, készülhetünk előre a sok tennivalóval, hogy azután tudjunk minőségi időt tölteni a családdal.

Isten terve is készen állt Jézus születésében az emberek számára. Ennek beteljesülését ünnepelhetjük, élhetjük meg az adventi várakozásban, ha elcsendesedünk és figyelünk az igei fényre.

Nem készült két egyforma koszorú, de mindegyik gyönyörű lett – a közösség, a beszélgetések is ilyen sokszínűek lehetnek.

Áldott adventet kívánok!

Siry-Fekete Annamária

Útravalóul kaptunk gondolatébresztő kérdéseket is, melyen valamennyien elgondolkozhatunk, és amelyekről – családi körben összegyűlve – beszélgethetünk, így is erősítve szereteteinkkel és az Úrral való kapcsolatunkat:

ADVENTI KÉRDÉSEK

1. vasárnap

Mit szerettek együtt csinálni a családdal?
Szerintetek tudjátok jól szeretni egymást?
Ki, miből érzi, hogy figyelnek rá?

2. vasárnap

Milyen közös programon vennétek részt
családotokkal a téli szünetben?
Szerintetek mi a karácsony lényege?

3. vasárnap

Melyik volt a legkedvesebb kapott és adott
karácsonyi ajándék a számodra?
Kell-e valamin változtatnotok, hogy idén
szebb legyen a karácsonyi ünneplésetek?

4. vasárnap

Mit jelent számodra a
„feltétel nélküli szeretet”?
Milyen vágyad, álmod van,
ami még nem valósult meg?

416 szöveg: Ch. Wesley, 1739 | fordítás: Victor J., 1901
dallam: F. Mendelssohn-Bartholdy, 1840



1. Halld, mint zeng az e - gész ég: „A Ki - rály - nak



di - cső - ség! Bé - kes - ség a föl - dőn lenn,



Is - ten - től jő ke - gye - lem.” Né - pek, ör - ven -



dez - ze - tek! Vissz - han - goz - zák a meny - nyek!



Hir - des - se a ter - mé - szet: Krisz - tu - sunk meg -



szü - le - tett! Halld, mint zeng az e - gész ég:



„A Ki - rály - nak di - cső - ség!”

2. Krisztus, kit az ég imád, kié az egész világ,
Mikor az idő eljött, embertestbe öltözött.
Istent szemünk testben lát, dicsérjük e nagy csodát!
Mennyből földünkre jött el Jézusunk, Immánuel!
Halld, mint zeng az egész ég: „A Királynak dicsőség!”

Mária és József

Jézus Krisztus születése pedig így történt. Anyja, Mária jegyese volt Józsefnek...



...de mielőtt egybekelhetek volna, kitűnt, hogy áldott állapotban van a Szentlélektől.



József igaz ember volt, és nem akarta őt megszégyeníteni, ezért elhatározta, hogy titokban bocsátja el.



Az Úr angyala megjelent József álmában, és ezt mondta:

József, Dávid fia, ne félj magadhoz venni feleségedet, Máriát, mert ami benne fogant, az a Szentlélektől van. Fiút fog szülni, akit nevezd el Jézusnak, mert ő szabadítja meg népét bűneiből.



Mindez úgy történt, ahogyan az Úr szólt a próféta által: Íme, a szűz fogan méhében, fiút szül, akit Immánuelnek neveznek. Azt jelenti: Velünk az Isten.



József pedig, amikor felébredt álmából, úgy cselekedett, ahogyan az Úr angyala parancsolta neki: magához vette feleségét, Máriát.



1.) 2020. március közepe óta minden vasárnap 10 órától online közvetítést is tartunk az istentiszteletről, így a testvérek gyülekezetünk hivatalos Facebook-oldalán (www.facebook.com/bcskre, Budapest-Csepel-Központi Református Egyházközség), a számítógép képernyője előtt ülve is meghallgathatják az igehirdetéseket.

Ajánljuk a testvérek figyelmébe a refcsepel.hu honlapot is, ahonnan már évek óta elérhető és meghallgatható a korábbi istentiszteletek hanganyaga, és tájékozódhatunk a gyülekezet életéről is.

2.) Október 15-én, vasárnap istentisztelet után tartottuk a Választói közgyűlést. A választás eredménye október 30-án vált jogerőssé. A megválasztott főgondnok és az új presbitérium 2024. január 1-jével kezdi meg / folytatja a munkáját. Eskütételükre a 2024. január 8-i vasárnapi istentiszteleten kerül sor.

3.) Az október 29-i vasárnapi templomi perselypénzt elküldtük a Budapest-Déli Református Egyházmegyének, mellyel – az ország többi református egyházközségével közösen – a Szigetszentmárton-Szigetújfalui missziói egyházközség épüléséhez járultunk hozzá.

4.) Reformációi hetünket október 28-31-ig, szombattól keddig tartottuk minden nap 18 órai kezdettel, a kerület protestáns gyülekezeteinek részvételével.

5.) Október végén került sor serdülő ifjúsági bibliaóránk első alkalmára, melyet ezt követően szombatonként 15 órától tartunk az új teremben, a felső tagozatos korosztály számára.

6.) November 12-én, vasárnap 10 órától Kékkeresztes istentiszteleten vehettünk részt, melyen a csepeli csoport lelki vezetője, Ordasi Zoltán szolgált igehirdetéssel, és egy bizonyágtételt is meghallgathattunk. Az istentisztelet után kékkeresztes testvéreink szeretettel vártak minden érdeklődőt tea és sütemény melletti beszélgetésre. Köszönjük a szolgálatukat és áldást kívánunk a csoport valamennyi tagjának életére!

Ezen az istentiszteleten részt vettek a Lónyay utcai Református Gimnázium két osztályának tanulói is. Az iskola igazgatóhelyettese röviden bemutatta az intézményt – hívogatva a jövő évi 5. és 9. osztályos tanulókat –, valamint egy rövid műsort is meghallgathattunk.

7.) November 16-án, csütörtökön 17 órától presbiteri gyűlést tartottunk, melyen elöljáróink a választási eredményekről és a választási előkészületek tanulságairól beszélgettek, valamint az év végi gyülekezeti feladatokat határozták meg.

8.) Idén november-december folyamán – nagyrészt egyházkerületi támogatásból – sor került a templomtorony pilléreinek és fedélszékének a megerősítésére, építész művezetés mellett, az örökségvédelmi hatóság engedélyével és jóváhagyásával.

Következő lépésként a templomtorony bádog fedésének javíttatását tervezzük, melyre már kaptunk is árajánlatot.

9.) Első adventi alkalmunkat – a közös adventi koszorú-készítést – december 2-án, szombaton 15 órától tartottuk, melyre elsősorban a hittanos gyermekeket hívtuk meg. Ilyen programot idén szerveztünk először, de nagy örömünkre sokan jöttek el: mintegy 40 családot láttunk vendégül.

10.) December 6-án, szerdán 17 órától presbitereink gyűlést tartottak, melyre a következő ciklus új presbitereit is meghívták. A gyűlésen a 2024. év missziói munkatervének előkészítési munkálatait, a költségvetést és az évindítási feladatokat beszélték meg.

A presbiteri gyűlés után a kuratóriumi tagok Pathmosz alapítványi gyűlést is tartottak, melyen meghatározták a rászoruló gyülekezeti tagjaink karácsonyi támogatási összegének az elosztását, megbeszélték a pályázatok elszámolásával kapcsolatos feladatokat és a 2023. évi (záró) pénzügyi beszámoló előkészítését, valamint meghatározták a 2024. évi feladatokat is.

11.) A Pathmosz Alapítvány karácsonyi támogatásának kiosztására december 10-én, vasárnap az istentisztelet után került sor, amely által 19 család, illetve egyedülálló anyagi terhein enyhíthettünk. Ezúton is köszönjük a gyülekezet tagjainak erre a célra adott felajánlásait!

A Református Szeretetszolgálat is támogatta gyülekezetünk rászorulóit, akik között így 25 db tartós élelmiszercsomagot oszthattunk ki.

12.) December 12-én, kedden 17.30 órától tartotta karácsonyi ünnepségét a Csepeli Kékkereszt Csoport. Az alkalom a KromatioCanto Singers énekegyüttes karácsonyi műsorával kezdődött a templomban, majd Kéri Tamás lelkipásztor hirdetett Igét. Az alkalom szeretetvendégséggel folytatódott a gyülekezeti teremben, ahol a kötetlen beszélgetés mellett az elmúlt esztendő eseményeinek fényképes áttekintése mellett adtak hálát a csoport tagjai az elmúlt évért.

13.) December 17-én, vasárnap 16 órától adventi családi délutánt tartottunk a templomban. Az alkalomra rövid műsorral és énekekkel készültek hittanos gyermekeink, majd a szokásos csillagkeresésre és kézműveskedésre is sor került a gyülekezeti teremben.

14.) December 19-én, kedden 18 órától egy különleges alkalmat tartottunk: az online bibliaóra résztvevői és a kékkeresztes csoport tagjai szeretetvendégségre gyűltek össze az új teremben, ahol az áhítatot követően közösen beszélgettek az igéről, majd együtt vacsoráztak.

15.) December 20-án, 21-én és 22-én, szerda-csütörtök-pénteken 17 órai kezdettel úrvacsora-előkészítő istentiszteletet tartottunk a gyülekezeti teremben.

16.) Az Olajág Idősek Otthonának lakói december 22-én, pénteken 10 órától karácsonyi ünnepségen vehettek részt, melyen Kósa Márk lelkipásztor hirdetett igét és gyülekezetünk fiataljai is szolgáltak.

17.) December 24-én, vasárnap 14 órától ünnepnyitó áhítat volt, szintén a gyülekezeti teremben.

18.) December 25-én és 26-án, hétfőn és kedden, karácsony I. és II. napján 10 órától úrvacsorás istentiszteletet tartunk a templomban.

19.) December 31-én, vasárnap 18 órakor év végi hálaadó istentisztelet lesz a gyülekezeti teremben, utána imaközösségre hívunk mindenkit, majd 20 órától közös vacsorát tervezünk. Aki szeretne ez utóbbin részt venni, kérjük, jelezze a jusztinagi@gmail.com e-mail címen, vagy személyesen a lelkészi hivatalban!

20.) 2024. január 1-jén, hétfőn 10 órától újévi istentiszteletet tartunk, szintén a gyülekezeti teremben.

21.) 2024. január 14-én, vasárnap a gyülekezeti teremben lesz az istentisztelet, ami után szeretettel várunk mindenkit a hallott ígéről való beszélgetésre. A témát és a kérdéseket előre közreadjuk majd a gyülekezet honlapján és Facebook-oldalán. Mivel a csoportbeszélgetésekre és az azt követő szerény étkezésre szeretnénk előkészülni, ezért december 29-ig kérjük azon testvérek jelzését, akik részt tudnak venni ezen az alkalmon. A visszajelzéseket a keritamas1962@gmail.com e-mail címre várjuk, vagy személyesen a lelkészi hivatalban.

22.) Konfirmációi-előkészítő alkalmainkra a 16. életévüket betöltött fiatalok, valamint felnőttek jelentkezését várjuk. Az időpontokat a jelentkezőkkel közösen fogjuk egyeztetni.

23.) Októberben megkereszteltük **Makula** Károly és Varga Adriána Mirella **Melani** nevű, **Pataki** László és Biki Tünde **László** nevű, **Abri** Attila és Milák Georgina **Sztella** Laura, **Pusztai** Dániel és **Jóni** Ilona **Dániel** és **Elza** nevű, valamint **Micik** Sándor és Juhos Orsolya **Sándor** nevű gyermekét. Novemberben kereszteltük meg **Kinisch** Imre Béla és Boros Anna **Imre** András nevű gyermekét és az édesapát, **Kinisch Imre** Bélát, valamint **Copek** Károly és Sztrakota Anna **Ármin** nevű gyermekét. Decemberben kereszteltük meg **Holczer** Balázs és Botos Nóra **Milán**, **Írisz** és **Alíz** nevű gyermekét.

Szentlélek segítse a gyermekeket és a felnőtteket a keresztyén hitben való növekedésben!

24.) Az elmúlt időszakban vettek végső földi búcsút szerettei Balogh Józseftől (†70), Benkó Imre Béláné Vuk Annától (†87), Tátrai Jenőné Durián Máriától (†90), Nagy Andrásné Mocsár Margittól (†79) – aki gyülekezetünk úrvacsorázó tagja volt, Vörös Sándorné Schmidt Katalintól (†78), Hatvani Tibor Lászlóné Kovács Edit Ilonától (†69), Szabó Jánosné Nyekita Matildtól (†65), Izquierdo Ramos Jesus Eveliotól (†63), Kalina Páltól (†79), Szilárd Lászlótól (†73), Bakonyi Tibortól (†88), Takács Béláné Hrivnák Máriától (†97), Földesi Lajostól (†53) és Földesi Lajosné Kiss Annától (†59), Nemesházi Henrikné Csánó Évától (†89) – gyülekezetünk egykori tagjától, Vásári Zoltántól (†65) és Rajna Józseftől (†65).

Szentlélek vigasztaló kegyelmét kérjük szeretteik számára – ahogy az Ige mondja: „Közel van az Úr a megtört szívűekhez, és megsegíti a sebzett lelkeket.”

25.) Szeretettel ajánljuk az iratterjesztést: Bibliát, új énekeskönyvet (többféle méretben), hitmélyítő olvasmányokat (valamennyi korosztály számára). Vásárolható jövő évi bibliaolvasó kalauz, Kálvin Kalendárium, református falinaptár, ünnepi képeslapok és matricák is. Szívesen segítünk adott témájú keresztyén könyv kiválasztásában, megrendelésében is. Gyengén látó testvéreink sok kötetes, nagy betűvel szedett Újszövetséget is kölcsönözhetnek az iratterjesztésből. Az iratterjesztés melletti és a szemben levő asztalon található szórólapok, kiadványok ingyenesen elvihetők.

26.) Szeretettel kérjük és várjuk azon testvérek jelentkezését, akik akár csak néhány alkalommal vállalnának kisebb feladatokat, melyek az istentisztelet körül szükségesek (úrvacsorai edények használat utáni elmosogatása, a terítők mosása-vasalása, az énekek kivetítésre való előkészítése és kivetítése, gyermekfelügyelet, idős-rászoruló testvéreink szállítása a vasárnapi istentiszteletre és haza). Jelentkezni az iratterjesztésnél vagy hétköznaponként a lelkészi hivatalban lehet.

27.) A templom bejáratánál elhelyezett imaládába továbbra is szeretettel fogadjuk az imakéréseket és a hálaadásokat.

28.) Köszönjük az egyházközségünk, illetve a Pathmosz Alapítvány számlaszámára befizetett támogatásokat. Köszönjük és kérjük továbbra is a céladakozást beosztott lelkészünk számára, hogy fizetését hosszú távon biztosítani tudjuk.

29.) Kéri Tamás és Kósa Márk lelkipásztor folyamatosan végzi a gyülekezeti tagok látogatását. Aki mielőbb szeretné e látogatást vagy házi úrvacsorát venne, a lelkipásztoroknál személyesen vagy telefonon, az iratterjesztésben istentisztelet után, vagy a lelkészi hivatalban – személyesen vagy telefonon – hétköznaponként 8-16 óráig tudja azt jelezni.



2024. JANUÁR 21-26.

időpont	helyszín	igét hirdet
január 21, vasárnap	Evangélikus templom (1211 Bp., Deák tér 1.)	Mosolygó Dénes
január 22, hétfő	Béke téri római katolikus templom (1214 Bp., Béke tér 6.)	Kósa Márk
január 23, kedd	Baptista imaház (1215 Bp., Károli Gáspár u. 35.)	Zólyomi Mátyás
január 24, szerda	Görög katolikus templom (1212 Bp., Rákóczi tér 33.)	Temesvári Imre
január 25, csütörtök	Királyerdői református templom (1213 Bp., Szent István u. 194-196.)	Kéri Tamás
január 26, péntek	Központi református templom (1211 Bp., Károli Gáspár u. 13.)	Filemon Zsolt

AZ ALKALMAK MINDEN NAP 18 ÓRAKOR KEZDŐDNEK.
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Zárás

GYÜLEKEZETI ALKALMAK

Vasárnap	9:45	Imaközösség	harangszoba
	10:00	Felnőtt istentisztelet	templom (online is)
	10:00	Gyermek istentisztelet alsó tagozatosoknak	új terem
	10:00	Gyermek istentisztelet óvodásoknak és kisebбекenek	babajátszó
Hétfő	18:00	Zöldalma Kórus énekkari próbája	gyülekezeti terem
Kedd	10:00	Istentisztelet az Olajág Idősek Otthonában	Tejút u. 1
	17:30	Kékkeresztes bibliaóra	új terem (online is)
	19:00	Gyülekezeti bibliaóra	online
Szerda	15:00	Gyülekezeti bibliaóra	új terem
Csütörtök	10:00	Baba-mama-kör	babajátszó
Szombat	15:00	Serdülő ifjúsági bibliaóra a felső tagozatosoknak	új terem
	16:00	Ifjúsági bibliaóra	új terem

MINDEN ALKALMAT A JÁRVÁNYÜGYI ELŐÍRÁSOKNAK MEGFELELŐEN TARTUNK MEG.

Minden hó utolsó hetében a szerdai bibliaórán készülünk a hónap végi úrvacsorára, nagyobb ünnepek előtt három egymást követő napon úrvacsora-előkészítő istentiszteletet tartunk. Az azt követő vasárnap, illetve ünnepnap megterítjük az Úr szent asztalát. Az előkészítő bűnbánati istentiszteletek 18 órakor kezdődnek.



HIVATALI IDŐ

Hétfő:	---	16-17 óra között
Szerda:	9-13 óra között	---
Péntek:	9-11.30 óra között	---

Tel.: 06-1-780-9383,
 Mobil: 06-30-730-2129 (Kéri Tamás), 06-30-910-9643 (Holik Attila)
 E-mail: keritamas1962@gmail.com, holikattila1963@gmail.com
 Honlap: www.refcsepel.hu, www.pathmosz.hu

Gyülekezetünk Facebook-oldala: www.facebook.com/bcskre

A GYÜLEKEZET FOLYÓSZÁMLA SZÁMA:

Bp.-Csepel-központi Ref. Ek. - 11721026-20334846 (OTP)
 Pathmosz Alapítvány - 11721002-20014933 (OTP)

LELKIGONDOZÓI BESZÉLGETÉS

Időpontot egyeztetni személyesen lehet az alkalmak előtt vagy után, vagy telefonon (a fenti vezetékes vagy mobil számon)

KÖNYVKÖLCSÖNZÉS

Minden szerdán a bibliaóra előtt és után,
 valamint minden vasárnap istentisztelet után a
 Babajátszóban (gyülekezeti ház, emelet)

A gyülekezet életével kapcsolatban cikkírók jelentkezését szívesen fogadjuk.
 A jelentkezőket a lelkészi hivatalba várjuk.

**„Igazságodat nem rejtem el szívem mélyén, hanem elbeszélem
 hűségedet és szabadításodat. Nem titkolom el kegyelmedet és
 igazságodat a nagy gyülekezet előtt.” (Zsoltárok 40,11)**

IMPRESSZUM

Kiadja: Budapest-Csepel-Központi Református Egyházközség
 (1211 Budapest, Károli Gáspár u. 13.)

Felelős szerkesztő: Kéri Tamás

Szerkesztők: Macskási Csilla, Kerekes Tamás